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Questions indépendantes:  (7,5P)

1) Soit n un entier naturel . Déterminer les nombres pairs et les nombres impairs
Parmi les nombres suivants :a=4n+13 ; b=6n+2 et c=(2n+1)*+2n—-1

2) Soit 71 un entier naturel . On pose A = 37*3, 5+l _ 9

a) Quel est la parité du nombre 1571 ?
b} Montrer que A =9 (15™1 — 1).
c) En déduire que le nombre A est multiple de 18.

3) Soient m et n deux entiers naturels impairs .
Montrer que le nombre m?% + n? — 2 est divisible par 8.

Exercice (1}: (4 PY)

Soit n un entier naturel non nul, différent de 1 et on considére les entiers naturels :
X=450 et Y=5%"*%2_52n,
/1)a) Décomposer X sous la forme d’un produit de facteurs premiers.
/t/b) Vérifier que la décomposition en facteurs premiersde Yest : Y =23 .3 . 52"
2) Déterminer le PGDC (X ;Y ) etle PPMC(X;Y).

Exercice (2}: (7 P!S)

Soit ABC un triangle . M ; N ; K et K’ sont quatre points du plan (P) tels que :
AN =14¢ ; CM=CB ; AR=2AB et 3BK+CH=0.
1) Construire les points M ; N ; Ket K'.
2) a) Montrer que : W=—§ﬁ+§ﬂf et W:“§E+§ﬁ
b) En déduire que les points M ; N et K sont alignés.

3) Soit un vecteur U tel que : U4 = KC+KM.
a) Simplifier le vecteur U .
b) Déduire que K’ est le milieu du segment [CM] .

Exercice (3}): (1,5 P%¥)

. . . Zn+21
Soit n un entier naturel non nul et ne» premier. On pose X = —
e 15
1) Vérifierque: X=2+-— .
n+3

2) Déterminer la valeur de n pour la quelle X est un entier naturel .
( Justifier la réponse )




